



Миссия США при ОБСЕ

Право на ответ Российской Федерации в связи с докладом Amnesty International, в котором утверждается, что украинские войска подвергают опасности гражданское население

Выступление Временной поверенной в делах США Кортни Остриен на Специальном заседании Постоянного совета в Вене 9 августа 2022 года

Поскольку мой российский коллега упомянул в своем заявлении Соединенные Штаты, я хотела бы воспользоваться своим правом на ответ. И позвольте мне предельно ясно заявить: поддержка Украины со стороны США непоколебима, и мы полностью прозрачны в отношении этой поддержки. И я на самом деле благодарю своих российских коллег за то, что они перечислили некоторые элементы нашей поддержки. Вы найдете дополнительную информацию о поддержке со стороны США в свободном доступе на веб-сайтах Правительства США на случай, если вы захотите поднять этот вопрос на будущих заседаниях Постоянного совета.

Что касается Оленовки, я думаю, что стоит повторить то, что я сказала ранее сегодня, поэтому я позволю себе сделать это: американская разведка предполагает, что российские должностные лица планируют подбросить улики в ожидании журналистов и следователей, посещающих Оленовку, чтобы попытаться ложно обвинить украинских военных. Снова и снова мы видим, как российская сторона обвиняет других в действиях, которые она совершает сама. Я просто хотел отметить этот момент.

И, наконец, уверяю вас, что я не согласовывала это со своим украинским коллегой, но что касается внимания наших российских коллег к организации Amnesty International, поскольку они, похоже, сейчас полны желания рассматривать доклады Amnesty International как доказательства потенциальных неправомерных действий, возможно, они были бы готовы отреагировать на некоторые выводы Amnesty International, опубликованные после начала войны 24 февраля, в которых обсуждаются нарушения Россией прав человека? Например:

- Российские военные совершают неизбирательные нападения при вторжении в Украину (25 февраля)
- В результате авиаудара российской неуправляемой бомбой в Чернигове погибли мирные жители (9 марта)

- Осажденный город Изюм на пределе после постоянных атак российских войск (16 марта)
- Российские войска без суда и следствия казнят гражданских лиц, что представляет собой явные военные преступления (7 апреля)
- Сотни погибших в результате безжалостных российских артобстрелов Харькова (13 июня)
- Гражданские лица убиты в результате “безрассудных” российских нападений на жилой дом в Сергеевке и приморский курортный комплекс (7 июля)
- Российские солдаты, жестоко напавшие на украинских военнопленных, о чём свидетельствуют видеокдры, должны предстать перед правосудием (29 июля)

Это всего лишь названия докладов, опубликованных Amnesty International с начала войны, и каждый из этих докладов содержит ужасающие подробности жестокости и преступлений, совершенных российскими захватчиками.

И поэтому у меня вопрос – можем ли мы теперь предположить, поскольку наши российские коллеги подняли этот вопрос здесь сегодня, что они будут готовы обсудить злодеяния, подробно описанные в этих докладах? И можем ли мы перейти к множеству других докладов, опубликованных Amnesty, с подробным описанием нарушений прав человека в самой России?

Соединенные Штаты будут рады обсудить эти выводы, когда наши российские коллеги будут готовы. Тем временем мы будем продолжать добиваться подотчетности и предоставлять Украине то, что ей нужно для защиты от ужасающего нападения Москвы.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.